
Thierry Rouffet - Solution du 24-12-2020 - Contrôle de l'atout
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Contrat : 4

Ouest entame du Valet de ♦. C'est à vous.
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Les 4 mains

Le déclarant peut donner deux levées d'atout et le Roi de ♣ ; il doit 
envisager un éventuel partage 4-1 des ♥. S'il joue As, Roi de ♥ et si 
l'impasse ♣ échoue Sud pourra jouer Dame, Valet de ♥ et encaisser 
les ♦. 
Pour éviter cela le déclarant doit jouer ♥ pour le Roi et faire 
l'impasse ♣ ; l'As de ♥ en Est empêche Sud de faire tomber les 
atouts du camp du déclarant.

Donneur : NORD - vulnérable : EO


